



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Саратської селищної ради до Державної податкової служби, Одеської обласної військової (державної) адміністрації, Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, Білгород-Дністровської районної військової (державної) адміністрації щодо роботи спеціаліста Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, який би працював на території селища Сарата та приймав документи від платників податків, що зареєстровані на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 13, 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», розглянувши звернення платників податків, що зареєстровані на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення депутатів Саратської селищної ради до Державної податкової служби, Одеської обласної військової (державної) адміністрації, Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, Білгород-Дністровської районної військової (державної) адміністрації щодо роботи спеціаліста Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, який би працював на території селища Сарата та приймав документи від платників податків, що зареєстровані на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади, згідно з додатком до цього рішення.

2. Доручити Саратському селищному голові Райчевій В.Д.:
- направити це рішення до Державної податкової служби, Одеської обласної військової (державної) адміністрації, Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, Білгород-Дністровської районної військової (державної) адміністрації;
- опублікувати це рішення на офіційному веб-сайті Саратської селищної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Саратської селищної ради з питань бюджету та фінансово-економічних питань.

Селищний голова

В.Д. Райчева

21 березня 2025 року

№ 1904 -VIII

Додаток
до рішення селищної ради
від 21 березня 2025 року
№ 1904 -VIII

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Саратської селищної ради до Державної податкової служби, Одеської обласної військової (державної) адміністрації, Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, Білгород-Дністровської районної військової (державної) адміністрації щодо роботи спеціаліста Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, який би працював на території селища Сарата та приймав документи від платників податків, що зареєстровані на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади

У грудні 2024 року на території селища Сарата припинив свою діяльність підрозділ Головного управління Державної податкової служби в Одеській області який надавав адміністративні послуги платникам податків, що зареєстровані на території колишнього Саратського району Одеської області.

На теперішній час в населених пунктах Саратської селищної територіальної громади склалась дуже складна ситуація щодо доступності отримання платниками податків адміністративних послуг, які надавалися підрозділом Головного управління Державної податкової служби в Одеській області безпосередньо в селищі Сарата.. З цього питання до Саратської селищної ради звернулось 146 фізичних осіб, що мешкають на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади, які змушені їздити до м. Арциз та м. Білгород-Дністровський Одеської області для того щоб отримати адміністративну послугу у відповідному підрозділі Головного управління Державної податкової служби в Одеській області.

Зазначені фізичні особи пропонують Головному управлінню Державної податкової служби в Одеській області визначити спеціаліста який би працював на території селища Сарата та приймав документи від платників податків, що зареєстровані на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади, для подальшої передачі зазначених документів до підрозділу Головного управління Державної податкової служби в Одеській області.

Також слід зазначити, що в умовах дії військового стану зазначені поїздки створюють додаткові загрози життю та здоров'ю фізичних осіб.

На території Саратської селищної територіальної громади проживає 16457 жителів, зареєстровано: 722 фізичних осіб-підприємців; 156 юридичних осіб, які сплачують до бюджету всіх рівнів близько 196188,3 тис. грн. в рік (а саме: ПДФО від сплати юридичних та фізичних осіб- 122365,5 тис. грн., єдиний податок – 37016,4 тис. грн., земельний податок – 36806,4 тис.грн.).

В селищі Сарата, яке є центром нашої територіальної громади, працює багато державних установ, таких як: суд, відділ реєстрації актів цивільного стану, перший відділ Білгород-Дністровського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, військова частина, підрозділи поліції, прокуратури, пенсійного фонду, центру зайнятості населення, державної виконавчої служби, а також комунальні заклади, такі як: центральна лікарня, центр первинної медико-санітарної допомоги, заклад загальної середньої освіти та заклад освіти з інституційною формою навчання, дитячо-юнацька спортивна школа, музична школа, дошкільний навчальний заклад, інклюзивно-ресурсний центр, центр надання адміністративних послуг населенню.

Отже, у платників податків, зареєстрованих на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади є потреба в отриманні адміністративних послуг від підрозділу Головного управління Державної податкової служби в Одеській області за місцем реєстрації зазначених фізичних та юридичних осіб.

Статтею 67 Конституції України визначено, що кожен зобов'язаний сплачувати податки і збори в порядку і розмірах, встановлених законом. Але для виконання обов'язку передбаченого статтею 67 Конституції України держава повинна для платників податків створити умови щодо доступності отримання адміністративних послуг, що надаються Державною податковою службою.

Враховуючи вищевикладене, просимо:

1. Державну податкову службу та Головне управління Державної податкової служби в Одеській області вирішити питання щодо визначення спеціаліста Головного управління Державної податкової служби в Одеській області, який би працював на території селища Сарата та приймав документи від платників податків, що зареєстровані на території населених пунктів Саратської селищної територіальної громади, для подальшої передачі зазначених документів до підрозділу Головного управління Державної податкової служби в Одеській області.

2. Одеську обласну військову (державну) адміністрацію та Білгород-Дністровську районну військову (державну) адміністрацію сприяти у вирішенні питання зазначеного у пункті 1 цього звернення.

Сподіваємося на розуміння та Вашу підтримку у вирішенні цього питання.

Звернення схвалено рішенням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання 21 березня 2025 року № 1904-VIII.